
Разработка проекта радиопрограммы

Подготовила: Ксения Зайцева
группа ЖУР-3-17-01

Ситуация

Россия представила партнерам в ООН свою концепцию коллективной безопасности в Персидском заливе. Среди мер, предложенных Москвой для укрепления безопасности в регионе, - отказ от постоянной дислокации группировок внерегиональных государств в странах Залива, создание демилитаризованных зон, установление горячих линий, обмен информацией о закупке вооружений и вооруженных силах.

Москва также предлагает создать организацию по безопасности, куда бы входили Россия, США, Китай, Индия, Евросоюз и другие заинтересованные стороны.

Приглашённые эксперты

1. Представитель МИД

- объяснит международную ситуацию
- возьмёт на себя дипломатические аспекты

1. Один из разработчиков концепции

- подробнее расскажет о ней
- защитит и объяснит идею

1. Представитель вооружённых сил РФ

- военный эксперт



- В чём заключаются сильные и слабые стороны концепции?
- Как это повлияет на взаимоотношения с другими странами?
- Что может помешать реализации данной идеи?
- Будет ли расширяться список стран, входящих в состав организации?
- Каковы действия России, если другие страны не примут концепцию?

23 июля спецпредставитель президента России по Ближнему Востоку и странам Африки, замглавы МИД Михаил Богданов презентовал российскую Концепцию коллективной безопасности в зоне Персидского залива.

Среди мер, предложенных Москвой для укрепления безопасности в регионе можно отметить следующие: отказ от постоянной дислокации группировок внерегиональных государств в странах Залива, создание демилитаризованных зон, установление горячих линий, а также обмен информацией о закупке вооружений и вооруженных силах.

Кроме того Москва предлагает создать организацию по безопасности, куда бы входили Россия, США, Китай, Индия, Евросоюз и другие заинтересованные стороны.

Подводя итоги, в министерстве отметили, что основной задачей документа является создание в регионе целостного механизма коллективной безопасности и сотрудничества

Радиобеседа

Приветствие: Добрый день, дорогие радиослушатели! В эфире передача «....» и я ее ведущий(-ая) Сегодня у нас в студии два гостя: представитель МИД РФ (ФИО), а также разработчик концепции коллективной безопасности в Персидском заливе.

- Почему мы пригласили вас в нашу студию? Данная концепция очень важна для поддержания хороших отношений с другими странами. Это важный политический вопрос, который требует к себе особого внимания. И лучшими собеседниками в этой теме будут именно те люди, которые занимаются иностранными делами. Особенно, если один из них - человек, который и разрабатывал концепцию.

Блок вопросов с одного из предыдущих слайдов:

В момент обсуждения вооружённых сил студия звонит (внешнему эксперту - представителю вооружённых сил РФ)

Параллельно зачитываются интересные вопросы из соцсетей

=> заключительное слово ведущего